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ΣΕ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
 
Στις 10 Νοεμβρίου τέθηκε σε παραγωγική λειτουργία το νέο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης 

Ανθρώπινου Δυναμικού (ΣΔΑΔ), το οποίο υλοποιείται από την ένωση εταιρειών Byte - 01 Solutions Hellas 

και έχει ως βασικό στόχο την απλοποίηση και ψηφιοποίηση του συνόλου των διαδικασιών διαχείρισης 

ανθρώπινου δυναμικού του Ελληνικού Δημοσίου. 

Στην πρώτη έκδοση του συστήματος, κεντρικό ρόλο έχει το Μητρώο Στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης, 

γύρω από το οποίο έχουν αναπτυχθεί υποσυστήματα για το Μητρώο Φορέων, τα Ψηφιακά 

Οργανογράμματα, τα Περιγράμματα Θέσεων, τις Προσλήψεις, το Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας, τη 

Στοχοθεσία, την Αξιολόγηση και τους Συμβούλους Ανάπτυξης και Ακεραιότητας. Σε επόμενες φάσεις 

αναμένεται να προστίθενται σταδιακά περαιτέρω λειτουργικές περιοχές, όπως η παρακολούθηση Αδειών 

και Ωραρίων, η Παρακολούθηση Πειθαρχικών Υποθέσεων, η Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, το σύστημα 

Επιχειρησιακής Ευφυίας (BI) κ.α. 

Επιπροσθέτως, με την πρόσφατη ενεργοποίηση του δικαιώματος προαίρεσης, συνολικής αξίας 

2.004.007,40€ και με νέο συνολικό τίμημα 8.205.535,33€, το έργο επεκτείνεται με την υλοποίηση νέων 

υποσυστημάτων, που αφορούν την Επιλογή Προϊσταμένων όλων των επιπέδων, το mobile app για τους 

εργαζόμενους, την Κάρτα Εργασίας στον Δημόσιο Τομέα κ.ά. 

Το νέο σύστημα αποτελεί βασικό όχημα του ψηφιακού μετασχηματισμού της Δημόσιας Διοίκησης, 

ενισχύοντας τη διαφάνεια, την αποτελεσματικότητα και τη λογοδοσία στη διαχείριση του ανθρώπινου 

δυναμικού. Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί στην αποκατάσταση υπηρεσιών αμφίδρομης διαλειτουργικότητας 

με τρίτα συστήματα της Δημόσιας Διοίκησης μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας, τόσο οριζόντια όπως 

το Μητρώο Πολιτών, το Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας, η Ενιαία Αρχή Πληρωμής, το ΑΣΕΠ, το ΕΚΔΔΑ κ.ά., 

όσο και με τα κάθετα συστήματα HRMS των Φορέων. 

«Η υλοποίηση του Συστήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού και η συνεχής ανάπτυξη της λύσης 

HRMS-01, που ήδη χρησιμοποιείται από μεγάλο αριθμό υπουργείων και φορέων, καθιστούν την 01 

Solutions Hellas κυρίαρχη δύναμη στον χώρο των συστημάτων διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού για τον 

δημόσιο τομέα. Προσφέρουμε λύσεις που συνδυάζουν τις νέες τεχνολογίες με τη βαθιά γνώση των 

επιχειρησιακών διαδικασιών», δηλώνει στο NetFAX ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της 01 Solutions 

Hellas, Μπάμπης Σάμιος. 

«Η συμμετοχή μας στην υλοποίηση του νέου Συστήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού αποτελεί για 

τη Byte μία ακόμη σημαντική συμβολή στον ψηφιακό μετασχηματισμό του Ελληνικού Δημοσίου. Το έργο 

αυτό δεν εκσυγχρονίζει απλώς κρίσιμες λειτουργίες της διοίκησης, θέτει νέα πρότυπα διαφάνειας, 

αξιοπιστίας και αποτελεσματικότητας. Με συνέπεια και τεχνογνωσία, συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε 

λύσεις που ενισχύουν την καθημερινότητα των φορέων, των εργαζομένων τους αλλά και των πολιτών, 

δημιουργώντας μια πραγματικά ψηφιακή δημόσια διοίκηση», δήλωσε ο Διευθυντής Έργων Δημοσίου 

Τομέα της Byte, Πάνος Ξενάκης. 


